HYGRASGARD® VFF

HYGrRASGARD® VFTF b' ?

ButpuHHbI paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
KanubpyeMmblii, ¢ NepeKoUYeHNEM MEXAY HECKOSIbKUMN

AnanasoHaMn U aKTUBHbIM BbIXOA0M S+S REGELTECHNIK

Kanubpyembiii gatunk snaxHoctu u temnepatypsl HYGRASGARD® VFF / VFTF namepaet VFF
OTHOCUTENbHYI0 BNAXHOCTb U TeEMNepaTypy Bosayxa. OH npeobpasyeTt uamepaemble BENNUNHBI VFTF
BII@XHOCTI U TEMNEpaTypbl B HOpMUpoBaHHsbliA curHan 0-10 B unn 4...20 MA, goctyneH B

MCMNONHEHUAX C Aucnneem unu bes Aucnnes U N03BONAET NEPEK/IIOUATLCA MEXAY YETHIPEMA

f1anasoHamu U3MepeHua Temnepatypel. OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTL (B NpoueHTax) ABnAetca

YaCTHbIM OT [efleHnA napunanbHoro faBneHus HeHachILWEHHOro BOAAHOTO Napa Ha OaBrexne

HaCbILEHHOro napa npw Toii e Temnepatype. MiameputensHble npeobpasoBaTenyt npeaHasHaueHsl

L9 TOYHOr0 U3MEPEHUA TEMNEPATYPbl U BNAXHOCTU. B HUX ucnonbayetcs LudpoBoi

UYBCTBUTENbHBI 3M1EMEHT C BbICOKOI 40Nr0BpEMeHHOIH cTabunbHocTbio. [atumk oTkannbposaH I \

Ha 3aBofe. [py HanMuuu onpepenexHHbIX YCNOBWIA OKPYKatoLWeli Cpeasl CneunanucT MoxeT N1 1

BbINONHUTL TOUHYID HACTPONKY.

BUTPUHHBIN faTuuk ncnonb3yeTca B HearpeccusHoii cpeae bes cofepxanna Nbiny v NpurogeH Ana

yCTaHOBKM Ha NOTOMKax, CTeHax, BUTPUHAX UAN CTEHAAX B My3efX, ranepenx, KnHosanax, ayoutopuax

nnn nabopatopuax. YyBCTBUTENbHBIA 3/1EMEHT HAXOANTCA B 30HAE 13 BbICOKOKAUECTBEHHOI CTanu 1 He

yBENMUMBAET ero paaMmepsl bnarogapa oueHb ManeHbkoil BoicoTe (oK. 2,5 Mm).

TEXHWYECKWNE OAHHbIE

HanpaxeHnue nutaHua: 24 B nepem. Toka (+20 %); 15...36 B nocT. Toka ana BapuaHta U pros

15...36 B nocT. Toka A4 BapuaHTa |, 3aBUCUT 0T Harpyaku,

cTabunuanpoBaHHoe, ocTaToyHas nynbcauna +0,3 B -
Harpyska: Ras (Om) = (Uy- 14 B) /0,02 A ona BapuaHTa | e
ConpoTuBreHne Harpysku: R, > 5 kOm gna sapnaHta U &

MoTpebnaemas MOWHOCTb: < 1,1B-A / 24B nocr. Toka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka

UyBCTBUTENbHBIE 3MIEMEHTBI:  LM(POBOI AATUNK BNAXHOCTH, C MHTErPUPOBAHHBIM [ATUMKOM TEMMEPATYPbI,
C MasbiM FMCTEPE3NCOM, BbICOKOI [ONTOBPEMEHHON CTabUNbHOCTbI0

BNMAXXHOCTb DE
[uanasox nam. snaxHocti:  0...100% oTHOCUTENLHOR BNAXHOCTK 5w—"‘"""‘ @
(Ha Bbixoae cootBetcTByeT 0-10 B vnn 4...20 mA) & 2 "
Pabounit guanasoH BA.: 0...95% oTHOCUTENbHOW BRnaxHocTn (bes KoHaeHcara) E‘:@
TouHOCTb BNAXHOCTh: 06blyHo *2,0% (20...80% otH. BnaxHoctn) npu +25 °C, nHaue +3,0%
Bbix. curHan BnaxHocTtu: 0-10B nna BapuanTa U,
4..20MmA aona BapnaHTa |, cm. gnarpammy
TEMNEPATYPA

[lnanasoH nam. TemMnepaTypbl: NepeknlyeHne Mexay 4 usMeputenbHbLIMU AnanasoHamu (cm. Tabnuuy)
-35...435 °C; -35..4+75°C; 0..+50°C; 0..+80°C
(Ha Bbixoze cootBetctByeT 0—10B nnun 4...20 MA)

TouHoCTb TEMNepaTypa: 0bbluHo + 0,2 K npu +25°C

Boix. curHan temnepatypsl:  0-10 B unu 4...20 mA

Temnepatypa okpyxX. cpedbl: npu xpanexun: —5...+60°C,
npu akcnnyataumn: —5...+60°C

[onrosp. ctabunbHOCTb: +1% B rog

Kopnyc: NNacTuk, YCTORUUBBIN K yNbTPahoneToBOMY U3NyUEHUID,
nonnamug, 30 % ycuneHne cTEKNAHHBIMI WapuKamu,
¢ BeicTp0o3aBOpaunBaEMbIMM BUHTAMN
(kombuHauma wnuy / KpecToBoii wauy),
LUIBET —TpaHcnopTHbIi benbiil (aHanornues RAL 9016),
Kpblwka aucnnea npospauxan!

pasvem M12
(onunoHanbHo Mo 3anpocy)

Pasmepsbl kopnyca: 72 x 64 x 37,8mm (Tyr1 bes aucnnen)
72 x 64 x 43,3mm  (Tyr1 ¢ oucnneem)
KabenbHoe coef.: peabboBoit kabenbHbiii BBoA 13 nnactuka (M 16x1,5; ¢ pasrpyskoi ot

HaTAXEHNA, CMEHHbIA, Makc. BHyTpeHHuiA auameTp 10,4 Mm) unm
pasbem M12 cornacHo DIN EN 61076-2-101

(onumoHanbHo No 3anpocy) VFF
VFTF
3n. NoAKNIYEHNE: [BYX-, TPEX- UMM YETHIPEXNPOBOAHOE (CM. CXEMY COeauNHEHNA) .
014-1.5 MM2. 10 BUHTOBLIM 38XMMaM 30H[ 113 BbICOKOKEUYECTBEHHOI CTaNM,
BCTaBHOM
CoeanHuTenbHblil kabenb: MBX, LiYY, 4x0,14 mm2, gnuHa kabena (KL) =ok.2m
3awunTa YyBCTB. 3. 30H[, 13 BbiCOKOKauecTBeHHol ctanu, VAA (1.4571), BcTaBHOM;

uyBCTBUTENbHAA rofoBka @ =17 mm, B=o0k. 2,5 MMm;
3awnTHas runbaa @=10 mm, NL=ok. 25 mm, M10x1,0;
co wrekepom u3 nnactuka@=ok. 11 mm, NL=o0k. 25 MM

MoHTax Bbipe3 @ =11-15 mm, ycTaHoBouHaa onuHa (EL) =ok. 50 mMm,
(uyBCTBMTENbHBIA 3NeMEHT):  duKcUpyloLLan KOHTpralika BXoAAT B KOMMIEKT NMOCTaBKU.
Knacc sawursi: IIl' (cornacHo EN 60 730)
CreneHb 3awwunThl: IP 65 (cornacHo EN 60529)

Kopnyc nposepen, TUV SUD, otuet Ne 713139052 (Tyr 1)
Hopmbi: cooTBetcTBue CE-Hopmawm, oupekTtuea 2014 /30 /EU

«3neKTpoMarHNTHaA COBMECTUMOCTb»
cornacHo EN 61326-1, cornacHo EN 61326-2-3

OnunoxanbHo: avcnneii c NoAcBEeTKO, ABYXCTPOYHbIA, Bbipe3 oK. 36 x 15 MM (wupnHa
X BbICOTA), ANA NHAMKALNN N3MEPEHHOI TEMNEPATypbl U/UNKU BNEXHOCTN

S+S REGELTECHNIK W www.SplusS.de @ mail@5SplusS.de €) +49(01911/ 519 47-0 Rev. 2025-V25 RU




o HYGRASGARD® VVFF

b' HYGrAsGARD® VFTF

ButpuHHbI paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NepekUYeHNEM MEX/Y HECKONTbKUMH

S+S REGELTECHNIK Anana3oHaMun N akTUBHbIM BbIXO40M

[abapuTHblii uepTex VFF VFF
VETF VFTF

¢ aucnneem
6es gucnnes

MI12x1.5 ] ﬁ M16x1.5

C aucnneem |
M12x1.5 ‘ ( M16x1.5
™
Q
M _ =
=
3
KL
L g 11
Stecker !
O O Plug - u '
TJ 4 M10x10 [T
B R S [}
% - of [
[ =l o
s =) plh | ©
O O F=
Sonde
Probe
Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua sHaueHwit Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua 3HaueHwit
TEeMneparypel TeMnepaTypbl TEMnepaTypsbl TeMnepaTtypsbl BNaXHOCTN
Ouan. Temn.: -35...+75°C Ouan. Temn.: —-35...+35°C Ouan. temn.: 0...+50°C Ouan. Temn.: 0...+80°C [uan. Bn.: 0...100% oTH. BN.
°C U Ia °C Up N °C Up Ia °C Up Ia % Up N
[B] [MAI] [B] [MA] [BI [MA] [BI [MA] OTH. B, [B] [MAI]
-35 0,0 4,0 -35 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0
-30 0,5 4,7 -30 0,7 5,1 5 1,0 5,6 5 0,6 5,0 5 0,5 4,8
-25 0,9 5,5 -25 1,4 6.3 10 2,0 7.2 10 1,3 6.0 10 1,0 5,6
-20 1.4 6,2 -20 2,1 7,4 15 3,0 8,8 15 1,9 7,0 15 1,5 6.4
-15 1,8 6,9 -15 2,9 8.6 20 4,0 10,4 20 2,5 8,0 20 2,0 7.2
-10 2,3 7.6 -10 3,6 9,7 25 5,0 12,0 25 3.1 9,0 25 2,5 8,0
-5 2,7 8.4 -5 4,3 10,9 30 6,0 13,6 30 3.8 10,0 30 3.0 8.8
0 3,2 9,1 0 5,0 12,0 35 7,0 15,2 35 4,4 11,0 35 3,5 9,6
5 3,6 9,8 5 5,7 13,1 40 8,0 16,8 40 5,0 12,0 40 4,0 10,4
10 4.1 10,5 10 6.4 14,3 45 9,0 18,4 45 5,6 13,0 45 4,5 11,2
15 4,5 11,3 15 7.1 15,4 50 10,0 20,0 50 6.3 14,0 50 5,0 12,0
20 5,0 12,0 20 7.9 16,6 55 6,9 15,0 55 5,5 12,8
25 5,5 12,7 25 8,6 17,7 60 7,5 16,0 60 6,0 13,6
30 5,9 18,5 30 9,3 18,9 65 8,1 17,0 65 6,5 14,4
35 6.4 14,2 35 10,0 20,0 70 8.8 18,0 70 7.0 15,2
40 6,8 14,9 75 9.4 19,0 75 7.5 16,0
45 7.3 15,6 80 10,0 20,0 80 8,0 16,8
50 7.7 16,4 85 8,5 17,6
55 8.2 17,1 90 9,0 18,4
60 8,6 17.8 95 9,5 19,2
65 9,1 18,5 100 10,0 20,0

70 9,5 19,2
75 10,0 20,0

Rev. 2025-V25 RU €) +49000911/ 519 47-0 @ mail@5SplusS.de W www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK




HYGRASGARD® VFF
HYGRASGARD® VFTF

ButpuHHbI paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),

KaﬂMﬁpyEMblﬁ, C NepeksilnuyeHnemMm Mexay HecKoJIbKUMu

AnanasoHaMn U aKTUBHbIM BbIXOA0M

S-S REGELTECHNIK

S+S REGELTECHNIK

Cxema nogksueHuna VFTF -U Cxema nogknwouenns** VFTF-1
- - ¢ aucnneem - - ¢ aucnneem
T(\D L T(\D !
} . Passive Plug — }  Passive Plug —
| sensor display oN W‘ DIP switches | Sensor display ON | DIP switches
| multi-range | multi-range
| Qg} switching | 15 } switching
L °C RH ! ‘\ °C !
Offset I Offset . Offset I Offset
} _ } Temperature: + 5 K ) _ } Temperature +5K
| (") | Humidity: £ 10 % RH | (_) | Humidity: 10 % RH
L al2lsle -7 ) L al2isld )
5T Sfgse
S IRSTE
> = cL% (:‘ < & SZ
< © .
Tes 22 e8s
52 E£2e
£3 £3°%
IS) =4S e 8
o —
3-npoBoJHoe VFF-U 2- unu 3-npoBoaHOe MOOKIIO- VFF -1
noakKueHue uenne* (TpaHcmuTTEp)
+UB 24V AC/DC +UB 24V DC
Output humidity 0-10V Output humidity 4-20mA
Free Free
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
4-npoBogHoe VFTF-U 3- unn 4-npoBoaHoe VFTF-1
NoAKM0YeHme noakouenue ** V)
+UB 24V AC/DC +UB 24vDC
Output humidity 0-10V Output humidity 4-20mA
Output temperature 0-10V Output temperature 4-20mA
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
*,
[uanasoHbl uam. DIP DIP HarpysouHaa anarpamma VFF Moakniouerne™
TemMneparypbl 1 5 4. 20mA VFTF 2-NpoBOAHOE NOAKOYEHNE A8 YCTPOICTB
(HacTpanBaemble) bes gucnnea/c aucnneem (bes noacsetku)
_35..+75°C ON ON b 3-nNpoBoHOE NOAKIIOYEHNE ANA YCTPOICTB
80 T C MOACBEUMBAEMbBIM OUCMIIEEM
-35...+435°C OFF OFF
0..+50°C (default) OFF ON 700 T MoaknioueHne**
0...+80°C ON OFF C:E) o 4 3-NpoBOAHOE NOAKIIIOYEHNE ANA YCTPONCTB
o 6es gucnnea/c gucnneem (6es noacseTku)
% —_— Af;;;;'ble 4-npoBOAHOE NOAK/OYEHWE AN YCTPOUCTB
8 C MOACBEYMBAEMbBIM OUCMIIEEM
g 400 +
gs B cnyuae sapuanTa | 0643aTensHo Heobxogumo
w1 NoaKKUNTL BbIX0 «BnaxHocTb»!
250 T
200 +
R L
10 15 20 25 30 3536 40
Operating voltage (V DC)

W www.SplusS.de

@ mail@5SplusS.de

€) +49(01911/ 519 47-0 Rev. 2025-V25 RU




HYGRASGARD® VVFF

b' HYGrAsGARD® VFTF

ButpuHHbI paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NepekUYeHNEM MEX/Y HECKONTbKUMH

S+S REGELTECHNIK Anana3oHaMu N akTUBHbIM BbIXO40M

VFF
VFTF
C gucnneem

HYGRASGARD® VFF ButpuHHbil gatunk BnaxHocTn (+ 2,0 %), Premium

HYGRASGARD® VFTF  BuTpuHHbI gatunk BRaxdHoctu u temnepatypbl (+2,09), Premium

Tun/WG02 [unanasoH uaM. / MHQuKauua Bobixon Oucnneit  Apt. Ne
B1aXHOCTb Temnepatypa B1@XHOCTb TemMnepaTtypa
VFF-I Bapuanr |
VFF-I 0..100% otH.BN. — 4..20mA - 1201-6122-0000-100
VFF-I LCD 0..100% oTH.BN. — 4..20mA - m 1201-6122-0200-100
VFF-U Bapuant U
VFF-U 0..100% oTH.BN. — 0-10B - 1201-6121-0000-100
VFF-U LCD 0..100% oTH.BN. — 0-10B - ® 1201-6121-0200-100
VFTE-I Bapuanr |
VFTF-I 0..100% otH.Bn. -35...+75°C 4..20mA 4..20mA 1201-6122-1000-100
-35...+35°C

0...+50°C

0...+80°C
VFTF-I LCD 0..100% oTH.Bn. (4x cm. Bolwe)  4..20MA 4..20mA 1201-6122-1200-100
VFTF-U Bapuant U
VFTF-U 0..100% otH.Bn. —35...475°C 0-10B 0-10B 1201-6121-1000-100

-35...435°C

0...450°C

0...+80°C
VFTF-U LCD 0..100% oTH.Bn. (4x cm. Boiwe) 0-10B 0-10B 1201-6121-1200-100
OnunoHanbHo: MoncoeanHerne kabena ¢ passemom M12 cornacHo DIN EN 61076-2-101 no 3anpocy

Rev. 2025-V25 RU €) +49(01911/ 519 47-0 @ mail@5SplusS.de W www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK




